

# 韩朝完全修复西部海域军事通信线路

**新华社消息** 韩国国防部7月17日宣布,在韩朝两国军事部门的努力下,位于朝鲜半岛西部海域的韩朝军事通信线路于16日完全修复。

韩国国防部说,今年1

月9日韩朝召开高级别会谈后,该海域韩朝军事通信线路仅修复了能够通话的电缆,如今进一步修复了光缆,通过光缆进行的有线电话和传真收发功能得以正常使用。

韩国国防部还说,为全面恢复这条通信线路,韩国政府向朝方提供了光缆传输设备和传真机等。这一措施经过了与联合国安理会和美国的磋商。

韩国国防部表示,恢

复西部海域军事通信线路是履行《板门店宣言》的一环,将为缓解韩朝军事紧张和构建信任发挥实质性作用,同时争取早日进行韩朝实务磋商,解决半岛东部海域军事通信线路的

修复问题。

2016年2月11日,为应对韩国全面中断开城工业园区运转,朝方切断了韩朝间的军事通信线路。

今年1月9日,韩朝在板门店举行高级别会谈,

决定重启在朝鲜半岛西部海域地区的韩朝军事通信线路。6月14日,韩朝双方在板门店举行高级别军事会谈,就完全恢复朝鲜半岛东西海域军事通信线路达成一致。(陆睿 耿学鹏)

## 楼房倒塌

7月18日,在印度北方邦沙阿贝里村,救援人员在楼房倒塌事故现场工作。印度北方邦沙阿贝里村7月17日晚发生一起两栋楼房倒塌事故,一栋6层在建楼房倒塌,撞向毗邻的另一栋4层楼房,造成至少2人死亡,当地警方估计仍有20多人被埋。(新华社发)



## 特朗普:美对解决朝核问题不设时限

**新华社消息** 美国总统特朗普7月17日表示,目前美国和朝鲜对话进展顺利,美方不会在解决朝核问题上设定时间限制。

特朗普当天下午在白宫对记者说,美朝之间的对话仍在继续,且进展得非常顺利。他认为当下双方关系“非常好”。特朗普表示,美方不会设定时间限制,也不会急于求成。

(刘晨 朱东阳)

## 法国盲人教师7天横穿世界最大盐沼

**新华社消息** 法国盲人教师阿尔巴尔·泰西耶近日抵达玻利维亚,于7月17日开始,挑战7天横穿世界最大盐沼——乌尤尼盐沼。

乌尤尼位于玻利维亚西南角,气候寒冷干燥。大约4万年前,这里是一个巨大湖泊,曾覆盖安第斯高地的一大部分。湖泊干涸后,形成了一块面积约1万平方公里的盐沼地。奇特的盐景和宁静的环境让乌尤尼盐沼获得“天空之镜”美称,成为游客在南美的必游之地。

泰西耶在法国南特教授盲童。他并非天生失明。在完全失去视力之前,他给自己定下横穿乌尤尼盐沼的挑战目标。为此,他已经训练了数年。他希望通过这次挑战向世人证明,残疾人也能完成惊人的壮举。

乌尤尼盐沼海拔约3650米,温度在20摄氏度至零下3摄氏度之间波动。据当地媒体报道,为了让这次旅程更富挑战性,泰西耶选择了最长的穿越路线,从伊卡村出发,23日抵达终点科尔查尼村,全程约140公里。他将拖着装载水、睡袋和补给品的雪橇,并携带音频全球定位系统独自前行。泰西耶计划每天前进20至22公里。一支紧急救援队伍将保持安全距离尾随其后。除非泰西耶通过卫星电台向救援队伍呼救,否则救援队不能向他提供任何帮助。

(乔颖)

## 阿富汗一葬礼遭袭击 至少15人死亡

**新华社消息** 阿富汗北部萨尔普勒省官员7月17日说,该省赛义德地区一个葬礼现场当天遭极端组织“伊斯兰国”袭击,造成至少15人死亡,另有5人受伤。

萨尔普勒省政府发言人扎比乌拉·阿马尼对新华社记者表示,当天的葬礼是安葬一名塔利班组织当地指挥官,此人是在16日与“伊斯兰国”武装分子交火中身亡的。

阿马尼说,至少有两名“伊斯兰国”武装分子伪装成村民混进葬礼现场,向人群开枪射击,随后迅速逃离。死者中包括多名塔利班成员。

另据阿富汗帕杰瓦克通讯社报道,此次袭击造成15名平民和7名塔利班成员死亡,另有多人受伤。

有分析称,“伊斯兰国”和塔利班组织为争夺势力范围多次发生冲突,此次袭击不排除是“伊斯兰国”的报复行为。

(代贺)

## 美议员敦促特朗普政府放弃加征关税

**新华社消息** 美国国会负责监督贸易政策的参议院财政委员会主席、共和党议员奥林·哈奇7月17日敦促特朗普政府放弃关税策略,转向与贸易伙伴进行谈判,否则他将推动国会立法限制总统的贸易授权。

哈奇当天在参议院发

表演讲时说,特朗普政府已落实或威胁对约5000亿美元进口商品加征关税,这些举措将美国家庭和企业置于险境,并可能损害美国税制改革取得的成果,现在是时候转向贸易谈判了。

哈奇指出,一些国会

议员迫切呼吁通过立法限制总统的贸易授权,如果特朗普政府不计后果继续推进关税策略,他将推动国会立法来限制总统的贸易授权。他正与其他国会议员讨论相关立法选项。

此前参议院曾于11日通过一项非约束性的动议,

呼吁限制美国总统基于国家安全征收关税的权力。参议院外交委员会主席鲍勃·科克认为,随着美国经济、企业和消费者开始感受到不连贯贸易政策的破坏性影响,会有更多人支持通过立法来限制总统的征税权力。

(高攀 杨承霖)

## 教纲涉争议岛屿 日本再招韩国抗议

**新华社消息** 日本文部科学省7月17日发布高中学习指导要领解说书修订案,再次主张日本对竹岛(韩国称“独岛”)拥有主权。韩国政府当天向日方表达抗议,敦促日方立即取消相关举措。

日本文部科学省在这份指导材料中主张,日本对竹岛拥有主权,而韩国方面属于“非法侵占”该岛。而在2009年修订的上一版本指

导材料中,日方没有直接提及竹岛。

韩国自1953年以来实际控制独岛,行政上把它划归庆尚北道郁陵郡管辖。独岛位于朝鲜半岛东部海域、郁陵岛以东,面积大约0.18平方公里,韩国、朝鲜、日本都宣称对这处岛屿拥有主权。法新社报道,韩方现阶段在独岛派驻大约40人,多数是海岸警卫队员。

韩国外交部发言人鲁

圭德17日在例行新闻发布会上说,日本政府试图歪曲历史的荒谬主张灌输给下一代,这是放弃反省错误、迎接崭新未来的机会。韩国政府对日方最新动向表示遗憾,绝不允许任何对独岛主权提出挑衅的行为,将对此采取果断应对。

韩联社报道,韩国外交部当天晚些时候召见日本驻韩国大使馆公使代办丸山浩平,向日方提交一份正

式抗议。

日方这份指导材料还规定,把义务实施竹岛主权教育的时间从2022年提前到2019年。

另外,日方在这份指导材料中主张对北方四岛(俄称“南千岛群岛”)拥有主权。长期以来,日本和俄罗斯就北方四岛,即国后、择捉、色丹、齿舞四岛归属有争议。俄罗斯实际控制四岛,划归萨哈林州。(杨舒怡)

## 英国90岁超级祖母:逾百名后代

**新华社消息** 随着家庭成员亨特近日降生,英国90岁老太温妮·斯托克斯成为名副其实的“超级祖母”。她一共有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代。

温妮与丈夫肯·斯托克斯住在格洛斯特,两人育有14名子女。子女给他们带来34个孙辈。这些孙辈继续开枝

散叶,不少人有了自己的子女甚至孙辈,人数共计66人。斯托克斯这个大家庭现在是五世同堂。温妮一共有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代。

英国媒体17日援引温妮的话报道:“当我得知自己有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代时,我简直难以相信。我有14个子女,其中

一个,约翰出生3小时即告夭折。13年前,儿子托尼在51岁时离开了我。”

她回忆说,由于家里人口多,孩子们小时候得睡上下铺,且晚上7点就就寝。温妮54岁的女儿特蕾西·斯托克斯说,小时候,兄弟姐妹们排队洗澡,最干净的人最先洗,因此总是女孩们排在

前面。“晚餐时间也经常发生各种意外,因此大人要求孩子必须把盘子里的食物吃光才能离开餐桌”。母亲温妮给每个孩子织衣服,衣服被传给下一代。

大家一起出游的场面堪称壮观。温妮说,他们去布莱克浦度假时,还租了52座的大客车。(乔颖)